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أسئلة مع الحل 
حسب هيكل العلوم الجزء الكتابي 

للصف الثامن
2024-2023الفصل الدراسي الثاني 

فاطمة جابر جاسم النعيمي.. إعداد الأستاذة 
مدرسة الغب للتعليم الأساسي 



يبعد الجسم عن العدسة أكبر من ضعف البعد البؤري

يبعد الجسم عن العدسة بين البعد البؤري وضعفه

يبعد الجسم عن العدسة أقل من البعد البؤري

حقيقية

حقيقية

تقديرية

مصغرة

مكبرة

مكبرة

مقلوبة

مقلوبة

معتدله

علاقة عكسية      
( كلما زادت مسافة الجسم عن العدسة كلما قلت مسافة  الصورة عن العدسة ) 

المجهرالتلسكوب الكاسرالتلسكوب العاكس

كلاهما يستخدم لتكبير الأجسام البعيدة

التلسكوب العاكس يحتوي على مرايا  وعدسات أما التلسكوب الكاسر يحتوي على عدسات فقط

لأن التلسكوب العاكس يحتوي على مرايا  يمكن دعمها من الخلف فلا تتقوس أما التلسكوب الكاسر يحتوي 
على عدسات لا يمكن دعمها من الخلف فتتقوس وتكون صورا مشوهه

رةالصغيالفريبةلتكبير الأجسام 

للجسمكون صورة أوضحتتيمر الضوء من أسفل الحشرة حتى 



...................يمثل الشكل الأول الجهاز -1
أكتبي أعضاء هذا الجهاز في المكان المناسب لها على الشكل–2
..استخرجي من الشكل -3

................عضو يشبه حبة الفاصولياء هو 
...............عضو يشبه البالون يتمدد وينكمش هو  

..أكتبي وظائف الكلية –4
.........................................-أ 

.......................................-ب 
وهي المسؤولة .............. تحتوي الكلية الواحدة على مليون –5

الذي يخرج ................. عن تنقية الدم وبعد التنقية ينتج سائل يسمى 
.................... من المثانة عبر أنبوب يسمى 

الداخلي للجسم من خلال منطقة توجد  الإتزانفي الحفاظ على .............مع الجهاز الإخراجييتفاعل الجهاز -6
وهي المسؤولة عن التحكم في إفراز بعض الهرمونات مما يساعد في تنظيم مستويات  .....................في الدماغ تسمى 
. السوائل في الدم 

..حددي على الشكل الثاني ما يلي –7
..في الكلية بتنقية الدم من الفضلات على مرحلتين النفروناتتقوم 

.............في ............تحدث التنقية الأولى في الجزء -
.النفروناتالموجودة  في  

.............في .......... تحدث التنقية الثانية في الجزء -
.النفروناتالموجودة في  

... فسري –8
تنقي الكليتان الدم على مرحلتين التنقية الأولى والتنقية الثانية

..............................................................
...فسري –9

العاصراتالإحليل على عضلات مستديرة تسمى بحتوي
.............................................................

A

B C

بين التنفس الداخلي والتنفس الخارجيالإختلافما وجه -1

بين الشهيق والزفيرالإختلافما وجه -2

التنفس الخارجي (التنفس الخلوي ) التنفس الداخلي 

الإختلافوجه 

الزفير الشهيق 

الإختلافوجه 

الجهاز البولي

المثانة
الكليةالكلية

المثانة
الإحليل

الحالب

نفرون
البول

الإحليل
العصبي

تحت المهاد

الشعيرات الدموية

تنقية الدم من الفضلات والسوائل المذابة

الأنابيب

A

B

حتى لا يفقد الجسم السوائل والمواد المغذية ويتعرض للجفاف

تتحكم في إخراج البول

تبادل للغازات بين الدم وخلابا الجسم 
ويحدث في الخلايا

تبادل للغازات بين الغلاف الجوي والدم 
ويحدث في الرئتين

ادخال الهواء إلى الرئتين
ينبسط الحجاب الحاجز ويتجه للأسفل
فتتمدد الرئتين فيقل الضغط بداخلهما 

فيندفع الهواء إلى داخلهما

اخراج الهواء من الرئتين
ينقبض الحجاب الحاجز ويتجه للأعلى

فتنكمش الرئتين فيزيد الضغط بداخلهما 
فيندفع الهواء إلى خارجهما

تنتج الهرمونات التي تحفز إنتاج خلايا الدم الحمراء



طيات

تخزين الطعام بشكل مؤقت

متر 7سنتيمتر  وطولها الذي يبلغ 2.5لصغر قطرها الذي يبلغ  

امتصاص المواد المغذية إلى الدم عن طريق عملية الانتشارالخملات

عشرالإثنى

النفس الداخلي التنفس الخارجي

التنفس حركات التنفس

القصبة الهوائية

الزفير

الشعبة الهوائية

الشهيق

الحويصلات الهوائية

الأهداب

قطعة نسيجية تغطي فتحة الحنجرة لتمنع دخول الطعام إلى الرئة

الهوائيةالشعيبات

...................................تحدث فيها عملية تبادل الغازات الأكسجين وثاني أكسيد الكربون

D

A

B

C

البنكرياس المرارة الكبد

العصارة المعديةسائل مائي رقيقالكيموس

المساعدة في الهضم الكيميائي

المرارة
الكبد

المعدة
البنكرياس

الأمعاء الدقيقة

الخملات
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